



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO (Errata 2) DO EDITAL PREG Nº 31/2021**

**PROCESSO SELETIVO INGRESSO EXTRA DA UFRPE  
PARA O 1º PERÍODO LETIVO DE 2021**

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PREG Nº 31/2021 para Ingresso Extra que visa o preenchimento de vagas ociosas nos cursos presenciais de graduação da Universidade Federal Rural de Pernambuco na SEDE-Dois Irmãos, Unidade Acadêmica de Serra Talhada (UAST) e Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho (UACSA).

**No anexo III (Relação dos cursos afins), inclui-se:**

**BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS:** Licenciatura em Ciências Biológicas, Engenharia Ambiental, Engenharia de Pesca, Medicina Veterinária, Zootecnia, Agronomia, Biomedicina, Farmácia, Fisioterapia, Medicina, Bacharelado em Educação Física e Agroecologia.

**No anexo III (Relação dos cursos afins), leia-se:**

**LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS:** Licenciatura diversas, Cursos das Áreas de Ciências Biológicas e da Saúde, Ciências Ambientais e Agrárias e Pedagogia.

Recife, 04 de novembro de 2021